

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Дополнительная информация о происшествии с грузом АО «Чукотская горно-геологическая компания»

Москва, 15 марта 2018 г. – 15 марта 2018 г. часть груза, принадлежащего АО «Чукотская горно-геологическая компания» (ЧГГК, входит в группу компаний Корпорации Кинросс Голд) выпала из самолета в результате предполагаемого повреждения грузового люка при вылете из аэропорта г. Якутска.

Самолет благополучно приземлился на запасном аэродроме. Никто не пострадал. Груз был полностью собран, потерь нет. На время сбора груза службы аэропорта г. Якутска ограничили движение по взлётно-посадочной полосе.

Груз золотосеребряных слитков сплава Доре перевозился в соответствии с договором между ЧГГК и ООО «Координационный центр авиаперевозок» для аффинажа в г. Красноярске.

16 марта груз в полном объеме был доставлен из аэропорта г. Якутска по назначению - в г. Красноярск для аффинажа.

Компания тесно взаимодействует с компетентными государственными органами и службами аэропорта г. Якутска. По результатам расследования причин происшествия будут приняты меры по дальнейшему усилению корпоративных требований, предъявляемых к авиаперевозке грузов компании.

Обновлено 16 марта 2018 г.

О Корпорации Кинросс Голд

Корпорация Кинросс Голд – канадская золотодобывающая компания с проектами в России, США, Чили, Бразилии, Гане и Мавритании. В России Кинросс Голд работает с 1995 г. и на сегодняшний день является крупнейшим иностранным инвестором в золотодобывающую отрасль страны и крупнейшим канадским инвестором в российскую экономику. Акции Кинросс Голд котируются на фондовых биржах Торонто (тикер K) и Нью-Йорка (тикер KGC).

Контакты для СМИ:

Станислав Бородюк

Вице-президент,

Глава Московского представительства

Корпорации Кинросс Голд

Тел.: +7 (495) 660-97-07

Stanislav.Borodyuk@kinross.com